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MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

Leány felsőtahedelmi.
A városi törvényhatósági bizott­

sági tagok körében Krurap Vilmos 
felsőkereskedelmi iskolai tanárnak 
kezdeményezésére, ki nagy megfigye- 
löképességgel veszi észre városunk­
ban levő hiányok közül a legkiál- 
f óbba kát, mozgalom indult egy leány 
felsőkereskedelmi iskola létesítése 
iránt. Több mint húsz bizottsági tag 
beadványt intézett a törvényhatósági 
bizottsághoz, melyben az iskola meg­
nyitását már ez év szeptember 1-re 
kérik. A beadványt, mely nagy szak­
értelemmel tárgyalja az egész kér­
dést, az alábbiakban ismertetjük.

Zombor városában, sőt mond­
hatjuk, az egész Bácskában, a negye­
dik polgári iskola elvégzésével a 
leányok iskoláztatása be van fejezve, 
mert nincs olyan intézet, ahová a 
szülők gyermekeiket továbbképzés 
végett adhatnák: a tanulás épen ab­
ban az időben szakad meg, amikor 
a szülők az iskola hiánya miatt nem 
tudják, mihez kezdjenek. Hogy az 
idő teljék, próbálják beadni gyer­
mekeiket a női kereskedelmi szak- 
tanfolyamra, vagy a női ipariskolába ; 
mindezek a tanfolyamok azonban

csak 10 hónaposak ß egyoldalú kép­
zésük miatt épen azt a célt nem 
szolgálják, amire legnagyobb szükség 
volna, t. i. az élettel szoros kapcso­
latban álló ismeretek nyújtása mellett 
az általános műveltség kellő meg­
alapozását, ezáltal a nőnek az élet­
ben való biztos megállását, s a fér­
fiakkal teljesen egyenlő megítélésben 
leendő részesítését. Mert ina, a gazda­
sági fejlődés korában, a háziasszony 
szerepe is megváltozott: a régi sütés­
főzés tudománya helyett az élet már 
annyi mindent követel s a megélhe­
tés oly nehéz, hogy a nőnek, a fele­
ségnek, legfontosabb szerepe ma nem 
a konyhában van: ma a nő minden tekin­
tetben férjének leghühb segítőtársa s 
gyermekeinek leghivatottabb nevelője.

Hogy azonban ezzé válhasson, 
kellő előképzettségre is van szük­
sége: hogy gyermekeit nevelhesse, 
hogy az életben, esetleg férjének támo­
gatása nélkül is, biztosan megálljon, 
s ne legyen az életnek játékszere, 
olyan műveltségre van szüksége, 
amilyennel a férfi rendelkezik. S ezzel 
szemben a leánynevelés terén mit 
látunk ? A tanulás, a nevelés a 14-ik 
életévvel megszűnik s iskola híján 
bálba viszik a serdületlen leánygyer­

meket. A nagy Bácsországban az 
úgynevezett magasabb magyar nő­
neveléssel mindössze két intézet fog­
lalkozik, mindkettő Szabadkán, s mind 
a kettőt Szabadka, ez a százezer 
lakosú város népesíti be. Az egyik 
az állami felsőbb leányiskola, a másik 
az állami tanitónőképző. Ezek közül 
csak a tanitónőképző az, mely olvan 
bizonyítványt ad az onnan kikerülők 
kezébe, amellyel esetleg kenyerüket 
is megkereshetik. Esetleg, mert hogy 
milyen nehéz manapság tanítónői 
álláshoz jutni, s hányán járnak taní­
tónői oklevéllel állás nélkül, köz­
tudomású.

A felsőbb leányiskola — mond­
juk ki nyíltan — luxus iskola, amely 
a maga (> osztályával ad ugyan ál­
talános műveltséget, de az életben 

1 való szilárd megállásra nem ké­
pesít. Ezen a két iskolán kívül aztán 
az egész hatalmas Bácskában sehol 
semmi, ami arra mutatna, hogy nem­
csak a fiúgyermekek, hanem a leányok 
jövőjével is törődnek s a megváltozott 
viszonyokhoz képest a lányoknak 
is megadják a módot arra, hogy 
egyenlő képzettséget szerezzenek s 
ennek alapján egyenlő értékű munkát 
is szolgáltassanak.
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TISZTELT HÁZIASSZONY!
Ha Ön jó, Ízletes és finom aromáju kávé elkészítésére súlyt fektet, úgy ne sokat kísér­

letezzen, hanem szerezze be ÖSSZES kávéSZÜkSÉgletéí kizárólag cégünknél.
Általános közkedveltségnek örvendő

I pörkölt kávéinkat
alant jegyzet árakon bocsájtjuk rendelkezésére:

„Consum“ keverék, zamatos, erős faj 1 kiló 3'60 K. „Háztartási“ keverék- 
igen kedvelt, finom a rom áj u 1 kiló 4-— K. 
fajok összetétele, kiváló finom aroma 1 kiló 
rálya, létező legfinomabb fajok 1 kiló 6- K. 
lony gyöngyfajok összetétele 1 kiló 5‘20 K.
Saját pörkölde! Állandóan egészen friss pörkölés!

Felhívjuk még figyelmét az összes többi fűszer- és csemege cikkeinkre u. m.: legfino­
mabb rizsek, olajok, konzervek, befőttek, likőrök, cognac, rum, bor és pezsgő, ásványvizek, friss gyümölcs korai főzelék, 
sajtok, prágai sonka, legfinomabb szalámi, halkonzervek, legf. cukorkák (Heller, Sarotti stb.j legf. főző és tejcsokoládék.
Ajándéktárgyak! Bonbonierok! Japánkasetták!
Szétküldések naponta postán és vasúton. —- Hagy részletes árjegyzékünket kívánatra ingyen és bérmentve küldjük.

Karlsbad!“ keverék, a legfinomabb Ceyloni 
5’— K. „Marogogyp“ keverék, a kávék ki- 
„Gyöngykávé“ keverék, a legfinomabb Cey-
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B A C S K A. Zornbor, 1914. junius 9.
Többféle terv mevlllt már fel, 

hogy Zomboi'ban miféle magasabb 
leányiskolát kellene létesíteni. Sokan 
a felsőbb leányiskolát emlegetik, mely­
nek (i osztálya van. Azonban ha meg­
gondoljuk, hogy városunkban három 
polgári leányiskola működik, s ha 
hozzá még tudjuk azt is, hogy a pol­
gári leányiskola tanterve a felsőbb 
leányiskola alsó 4 osztályának tan­
tervével mindenben megegyezik, s 
az ötödik osztályba való felvételhez 
csak a francia nyelvből kell kiegészítő 
vizsgálatot tenni, akkor megállapít­
hatjuk, hogy a felsőbb leányiskola 
felállítása teljesen felesleges. Tanitó- 
nőképző intézetre sem gondolhatunk.

Az egyetlen iskola, mely hivatva 
van arra, hogy a leánynevelés ügyét 
szolgálja, hogy szakismeretek mellett 
általános műveltséget is nyújtson s 
végső esetben kenyeret is adjon an­
nak, aki azt elvégezte : a felső keres­
kedelmi iskola, amely lassan, észre­
vétlenül egy újfajta középiskolává 
fejlődött, mely a többi fölött azzal az 
előnnyel bir, hogy az élettel szoros 
kapcsolatban van.

Mélyen érezzük azt az óriási 
hiányt, amely a nőnevelés terén fő­
ként Bácskában jelentkezik s szük­
ségét érezzük annak, hogy a jobbra 
változtatás érdekében a kezdő lépést 
megtegyük. Részint városok, részint 
kereskedőtestiiietek már többfelé az 
országban épen a felső kereskedelmi 
iskolák kedvező szervezetére való 
tekintette] a leányok számára is álli- 
tottak a fiukéval teljesen megegyező 
tantervű és szervezető felső keres­
kedelmi iskolákat, abból az elvből 
indulva ki, hogyha egyenlő értékű 
munkát kívánunk, legyen egyenlő ér­
tékű a képzettség is. Ezek a női 
felső kereskedelmi iskolák mind a 
legszebb fejlődésnek indultak s mel­
lettük a felsőbb leányiskolák elnép­
telenedtek. Zombornak nagy környéke, 
Bácsmegye leánynevelésének elhanya­
goltsága biztos reményt nyújt arra, 
hogy egy Somborban felállítandó női 
felső kereskedelmi iskola nemcsak 
hézagpótló és régen óhajtott, hanem 
egyszersmind nagyon szépen virágzó 
intézmény is lesz.

X árosunkban a leánynevelés eddig, 
a változott viszonyok ellenére, nagyon 
mostoha elbánásban részesült. Érezzük 
azt az erkölcsi kényszert, amely arra 
indit, hogy ezen hiánynak pótlásáról 
gondoskodjunk; hiszen az az anyagi 
áldozat, melyet a város ezen iskola 
felállításával hoz, sokszorosan megtérül 
az -által, amit a növendékek és hozzá­
tartozóik Zombor iparosainak és keres­
kedőinek juttatnak s igy . az adófizető 
polgárok jólétét emelik, igy válik majd

Zombor nemcsak vasúti gócponttá, 
hanem a nagy és gazdag környéknek 
igazi kultur központjává is. Zombor 
város ezáltal eleget tesz azon köteles­
ségének, hogy nemcsak fiainak kikó- 
peztetéséről gondoskodik, hanem leá­
nyainak nevelését is szivén • viseli.

Közigazgatási bizottsági ülés.
Bács-Bodrog vármegye közigaz­

gatási bizottsága f. hó 6-án tartotta 
rendes havi ülését Scultéty Ferenc, 
alispán elnöklete alatt. Az ülésen 
megjelentek: Báró Vojnits István v. 
h. t. t., id. Szemző István, dr. Récsei 
Ede, dr. Vojnovits Vladán bizottsági 
tagok, dr. Szabovljevits Dusán vm. 
főjegyző, dr. Deák Béla vm. tiszti 
főügyész, dr. Frank Mihály árvaszéki 
elnök, dr. Spitzer István vm. tiszti 
főorvos, Fodor Mihály kir. pénzügy- 
igazgató, Sztankovits György műszaki 
tanácsos, államépitészeti hivatalfőnök, 
haragó János kir. tanfelügyelő, Gram- 
hng Kornél kir. ügyész, dr. Hajnal 
József m. kir. állategészségügyi fel- 

I ügyelő, Balku Gyula gazdasági fel- 
ügyelő, és Schick Ernő a bizottság 

I jegyzője.
Az egyes szakelőadók jelentéseit 

az alábbiakban ismertetjük:
Egészségügy.

Dr. Spitzer István vármegyei tiszti l'ő- 
orvos a vármegye március havi közegész­
ségügyi állapotát a következőkben ismerteti:

A vármegye közegészségi viszonyai má­
jus hóban cl ég kedvezően alakultak. Ügyedül 
a vorheny az, mely még mindig szedi áldo­
zatait; a múlt hóban is 13 község volt fer- 
,0ZVÍ>’ ®Z6kben G megbetegedés történt, kik 
közül 19 gyógyult, 3 meghalt, 49 ápolás alatt 
maradt Járványszertileg csak Nemesmiliticsen, 
aiol 18 és Militicsen, ahol 15 megbetegedés 
oi dúlt elő. A vörheny elleni védekezés ügyé- 

Don kiadott szabályzatnak hatása már meg­
látszik es különösed a halottak rögtöni ko- 
poisoba való lezárása és a hatósági orvosok­
nak azon kötelezettsége, hogy felelősség terhe 
mellett minden mulasztást be kell jelenteniük, 
járt kellő eredménnyel. Nemesmiliticsen és 
Militicsen is csak azért lépett fel járvány 
szerüleg, mert az első esetek könnyűségük 
miatt az orvosnak be sem jelentettek s igy 
fogható eSetti,inél a ragály nem volt meg-

I - A bagymáz 6 községben 10 esetben 
% , fzek közül 1 gyógyult, 1 meghalt,
8 ápolás alatt maradt.

.,A. k^ym’0 13 községben 169 esetben 
lepett lel, 8b gyógyult, 3 meghalt, 80 ápolás 
alatt maradt.
pett f!fhUrUt esetben 3 községben lé-

A roncsoló toroklob 18 községben 52
11° wu • eZe,k kÖziil 35 ágyúit, 6 meghalt,
II ápolás alatt maradt.

Állandó gondot okoz és vármegyénk
H7nn8éSi?"é£)8gyi viszonyait nagyban befolyásol 
erX korulmfny’ hogy több orvosi állás 
eddig nem volt betölthető.

Eddig még nem volt betölthető: a tata- 
ázm az urszentiván—kölpényi és palona— 
acsujiaki Kor-, szilágyi—bácskertesi községi 

orvos1 állasok, továbbá a bácsgyulafaív'ái, 
monostorszegi, liliomosi, tiszaistvánfalv^i és 
bácsujfului községi orvosi állások, ha rövid
mníer»tVS t^11tGUel(1 az már a legelső alkal­
mat felhasználta, hogy állásától megszabá-
oror^i1' •nÍltran ámíthatom, hogy állandóan 10 
=uIÓ V* !an Üresedésben s ha a Helyettd-
hdtv ba!rZnÖ (:é,lszerűen is történik- érthető, 
hdgy Özekben a körökben, illetve közegekben
a közegészségügy nagyon el van hanyagolva

Hogy ez állások be nem tölthetők, a 
legfőbb ok a lakáskérdés "rendezetlensége, 
addig míg az orvosi lakásügyek nem ren- 
deztettek, alig remélhető, hogy valamely 
változás történik, a második ok, hogy az 
állás nem jövedelmez annyit, amennyire egy 
akadémiát végzett egyén joggal számíthat.

A törvényhatóság addig a lakáskérdés 
megoldására nézve minden lehetőt megtett, 
de a dolog természetében rejlik, hogy ez a 
kérdés máról-holnapra meg nem oldható. 
A községek legtöbbje a legnagyobb áldozatra 
is hajlandó az esetben, ha orvost kapna, fél­
nek, hogy ha az orvosi lakást felépítik, még 
mindig nem kapnak orvost.

Alispán ur a múlt hó folyamán rende­
letet adott ki. amely szerint felhívja az érde­
kelt községeket, hogy nyilatkozzanak arra 
nézve, hogy hajlandók-e az orvos részére 
személyi pótlékot megszavazni. Az 1908. : 
XXXVIII t. c. 12. §. harmadik bekezdése 
értelmében a személyi pótlékot a község; 
orvosokra nézve a község kégviselötestiilete, 
a közre nézve a törvényhatósági bizottság 
állapítja meg.

Remélhető, hogy a személyi pótlékok 
megszavazásával az állásokra előbb fognak 
orvost szerezhetni s ha még igy sem sikerül, 
nem murád más hátra, minthogy az 1908.: 
XXXVIII. t. c. 16. §. értelmében a közigaz­
gatási bizottság felírjon a belügyminiszter ur 
őnagyméltóságához, hogy elsősorban e he nem 
tölthető köröknek helyi pótlékot engedélyez­
zen, esetleg uj köri beosztással tegyo lehetővé 
ezen állások végleges betöltését.

E körülményeknek az a kellemetlen 
következménye is volt eddig, hogy a vármegye 
11 községében a halottvizsgálatot sem orvos 
sem képesített halottvizsgáló nem teljesítette. 
Alispán ur intézkedett, hogy ez év szeptem­
ber elsejéig mindazok a községek, a hol orvos 
nincsen, képesített haloltvizsgálókról gondos­
kodjanak.

A himlőoltások már majdnem az egesz 
vármegyében bofejeztettek.

Más mozzanat nem fordult elő.
Tanügy.

Faragó János kir. tanfelügyelő február 
havi jelentését a következőkben adja elő:

A nagyinéit, vallás- és közoktatásügyi 
miniszter ur f. évi május hó folyamán a nőm 
állami tanítók részére 1500 kor., a nem ál­
lami óvónőknek 2470 kor. államsegélyt en­
gedélyezett.

Jelenti továbbá, hogy az elmúlt hó­
napban hivatalosan meglátogatta az alsó- 
kaboli rkath. és községi, a bácstóvárösi rkath. 
és gkel., a bácsujlaki rkath. és gkel., a bege- 
csi gkef, a hogyáni rkath. és gkel., a csurog! 
rkath. és községi, a dunábökényi rkath., a 
dunagálosi ág. év., á dunugárdonyi áll. és köz- 
ségi, a felsőkaboli községi, a mozsori rkath. 
és községi, az őbecsei rkath., a palonai rkath., 
a póterrévei rkath,, gkel. és izr., a sajkásszen- 
tiváni áll., a titeli áll., a tündóresi l$Özs„ a 
vajszkai rkath. a zsablyai rkath. és községi 
elemi iskolákat, továbbá a bácstóvárösi, csu­
rogj, dunábökényi, dunagárdonyi, óbecsei és 
póterrévei közs., a titeli állami és DMKE.. az 
óbecsei és póterrévei rkath. szerz. óvodákat 
összesen 165 tánterémben.

A vall. és közoktatásügyi miniszter ur 
■ Csajdáné Janda Maliid bezdáni és Mikita 
László széki áll. tanítókat f. évi szeptember 
1-i hatálylyal kölcsönösen áthelyezte.

Aliamópltószet.
Sztankovits György műszaki tanácsos, 

az államépitészeti hivatal főnöke az általa 
képviselt közigazgatási ágra vonatkozó jelenr 
lését a következőkben terjeszti elő: ’

Az állami és törvényhatósági közutak, 
valamint az azokon lijyő műtárgyak állapota 
áltajábán kielégítő. '

; A múlt évről hátraníaradt fentartási 
kavics szállítása csekély kivétellel befejeztetett, 
bizottságilag felülvi^sgált&tott és átvétetett.
A folyó lffltrina ovóllífá« AiJ* l-A
leniig1 "

Az --------  —---- -- ..»pvauioma uvíjge-
rélési • munkák Apatin község határában 7 
km. hosszban és Bajmok községben 2 ‘kin.

*
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I osszban befejeztetett, Kula községben pedig 

lyamatban van.
Az engedélyezett útépítési munkák közül:
1. A bácsalinás—szabadkai trvli. közút 

-9'6 km. szakaszán a földmunka kevés 
vétellel befejeztetett. A kőanyagok 8 5 km.

i :)sszban kiszállíttattak, az ut alaplerakás és 
: ívicsolás 2 km. hosszban kész és folytatólag 
:olyamatban vari. Az ut hengerelése gőzhen- 

rrel megkezdődött. (Befejezési határidő 
915. évi julius hó 16.)

2. A baja—bezdáni trvh. közút 31,75— 
;;S,59 km. szakaszán a. kőanyag szállítása 
I . fejeztetett, a kőalap lerakása nagy erővel 
[..lyamatban, van egyes szakaszokon azonban 
az átázott nedves altalaj miatt többször 
szünetelt. A köpálya behengerlése gözhenger- 
p 1 ’megindult. (Befejezési határidő 1914. évi 
május hó 28.)

3. Az őrszállási vasúti állomáshoz vezető 
:: vh. közúton a kőanyagok szállítása csekély 
kivétellel befejezletett, úgy hogy azok be­
építése legközelebb lesz megkezdhető.

4. A kerény—kissztapári trvh. közút 
0—9,45 km. szakaszán a kőanyagok beépítése 
befejeztett, a hengerelés pedig gőzhengerrel 
folyamatban van. (Befejezési határidő 1914. 
évi augusztus 1.)

5. A pincéd—verbászi trvh. közút 
0—21,086 km. szakaszán a földmunka befe­
jeztetett, a kőanyagok szállítása folyamatban 
van. A kőanyagok beépítése és hengerelése 
megindult. (Befejezési határidő 1914. évi 
julius hó 15.)

6. Az óverbász—ókéri trvh. közút 
0—13,01 km. szakaszán a földmunka befe­
jeztetett, az alapkő és a kavics 10 km. hossz­
ban ki van szállítva. A kőanyagok beépítése 
folyamatban van, úgy hogy a hengerelés leg­
közelebb lesz mogkezdhedő. (Befejezési 
határidő 1915. évi junius hó 15.)

7. A bács—bácstóvárosi trvh. közút 
0—8 km. szakaszán a földmunka 95°/o-a 
kész. Az alapkő 9ü°/o-a, a kavics 40°/o-a 
kiszállíttatott, a kőpálya építése. megkezdő­
dött. (Befejezési határidő 1915. évi május 
hó 19.)

8. A csantavéri vasúti állomáshoz ve­
zető trvh. közúton az építési munkák befe­
jezéshez közelednek.

9. A kishegyes! vasúti állomáshoz ve­
zető trvh. közút földmunkája befejeztetett, a 
kőanyagok szállítása folyamatban van és befeje­
zéshez közeledik. A vasbeton hid építésé 
megkezdetett és folyamatban van. (Befejezési 
határidő 1914. évi julius hó 16.)

10. Az óbecsei vasúti állomáshoz vezető 
trvh. közutnak kiskockakő burkolattal való 
átépítése teljesen befejeztetett. (Befejezési 
határidő 1914. évi május hó 14.

11. Az újvidék—szegedi trvh. közút 
26.7—36.7 km. és 38.818-45.345 km. sza­
kaszain a kőanyagok beépítése és hengere­
lése, valamint a még hiányzó kő és kavics 
anyag szállítása folyamatban van. (Befejezési 
határidő az előbbi szakaszra 1914. évi októ­
ber hó 31-ike, az utóbbi szakaszra május 
hó 31.)

12. A szenttamás—túrja—nádaljai trvh. 
közút 0—14,915 km. szakaszán az építési 
munkák vállalkozónak átadatlak. A földmunka 
az ut egész hosszában nagy erővel folya­
matban van.

13. A kerény—topolya—zentai trvh. 
közút 42—52 és 65 km. pontjain 3 kettős 
utkapnróház építése folyamatban van.

Közadók.
Fodor Mihály kir. tanácsos, pénzügy- 

azgaló jelenti, hogy a vármegye területén 
a közadók állása a következő :

I. Egyenes adóban : Az 1914. évi május 
hóban befizettetett 1745597 K. 40 f. Az 1913. 
évi április hóban 1741962 K. 35 f. Az 
elmúlt hóban több 3634 K. 36 f. Az 
1914. évi január hó 1-től május hó végéig 
befizettetett 3965547 K. 14 f. A múlt év 
hason időszakában 3959757 K. 81 f. Ez 
évben több 5789 K. 33 f.

II. Hadmentességi díjban: Az 1914. évi 
május hóban befizettetett 3884 K. 02 f. Az 
1913. évi május hóban 2963 K. 59 f. Az 
elmúlt hóban több 920 K. 43 f. Az 1914. évi 
január hó l-lől május hó végéig befizettetett

28511 K. 71 f. A múlt év hason időszaká­
ban 22080 K. 01 f. Ez évben több 6431 K. 70 f.

III. Bélyeg- és jogilletékben: Az 1914. 
évi május hóban befizettetett 411142 K. 32 f. 
Az 1913. évi május hóban 366607 K. 13 f. 
Az elmúlt hóban több 44542 K. 19 f. 
Az 1914. évi január hó 1-től május hó végéig 
befizettetett 1641667 K. 74 f. A múlt év hason 
időszakában 1695366 K. 52 f. Ez évben keve­
sebb 53698 K. 78 f.

IV. Fogyasztási és italadóban: Az 1914. 
évi május hóban befizettetett 116359 K. 20 f. 
Az 1913. évi május hóban 118742 K. 95 f. 
Az elmúlt hóban kevesebb 2383 K. 75 f. Az 
1914. évi január hó 1-től május hó végéig befi­
zettetett 597494 K. 33 f. A múlt év hason 
időszakában 565886 K. 73 f. Ez évben több 
31607 K. 60 f.

V. Tanítói nyugdíjban: Az 1914. évi 
május hóban befizettetett 15132 K. 21 f. 
Az 1913. évi május hóban 12408 K. 40 1. 
Az elmúlt hóban több 2251 K. 41 f. Az 
1914. évi január hó 1-től május hó végéig 
befizettetett 114272 K. 15 f. A múlt év hason 
időszakában 80579 K. Ez évben több 33696 
kor. 15 f.

VI. Országos betegápolási pótadóban: 
Az 1914. évi május hóban befizettetett 54624 
K. 21 f. Az 1913. évi május hóban 52894 
K. 21 f. Az elmúlt hóban több 1730 K. 01 f. 
Az 1914. évi január hó 1-töl május hó 
végéig befizettetett 150694 K. 04 f. A múlt 
év hason időszakában 153862 IC. 95 f. Ez 
évben kevesebb 3068 K. 90 f.

Fogházügy.
Grämling Kornél kir. ügyész az elmúlt 

május hóra vonatkozólag jelenti:
A felügyeletem alatt álló zombori kir. 

törvényszéki fogházban a rend és tisztaság 
példás, a felügyelet és biztonság kifogástalan, 
szökési eset nem fordult elő.

Az egészségi állapot jó, ragályos beteg­
ség nem fordult elő, az elmúlt hóban a fog 
ház kórházában egy letartóztatott sem állott- 
gyógykezelés alatt.

Az élelmezés, mely úgy a kir. fogház­
felügyelő, mint a fogház orvosa és általam 
is a szabályok értelmében szigorúan ellen­
őriztetik, kifogástalan, szerződésszerű, panasz 
miatta nem fordult elő.

A fegyelem szigorú, fegyelmi büntetés 
a múlt hó folyamán az őrség körében nem 
alkalmaztatott inig a letartóztatottaknál egy 
esetben 1 egyénnel szemben szabatolt ki.

A zombori kir. lörvényszók fogházában 
a múlt hó folyamán 43 letartóztatott volt 
elhelyezve és pedig:

1. Jogérvényesen elitéit: elzárásra 1, 
fogházra 6, börtönre 26, (egyházra 2.

2. Felebbezés alatt álló vizsgálati fogoly 1.
3. Elitéletien vizsgálati fogoly 7.
Az 1914. évi április hó utolsó napján 

a létszám 49 főből állott, mig a múlt hó
végén 43 volt s igy a havi zárnap apadást
mutat.

Az egészséges és munkaképes jogérvé­
nyesen elitéit letartóztatottak kivétel nélkül 
részint házi, részint pedig nyomdai munkával 
foglalkoztatnak, mely munka után a múlt 
hóban az állam részére 153 K 70 f. a rabok 
részére pedig 57 K 70 f. jövedelem folyt be.

A zombori kir. törvényszéki fogházból 
a múlt hó folyamán a váci országos
fegyintézetbe szállíttatott 3 fegyenc, a kir. 
kerületi börtönbe pedig egy letartóztatott 
sem szállíttatott, feltételes szabadságra senki 
sem bocsájtatott.

A fogház szabályszerűen és teljesen 
fel van szerelve, a letartóztatottak osztályo­
zása az építési viszonyoknak megfelelően 
lehetőleg keresztül vitetett s általában a fog­
ház kezelése jó és szabályszerű.

Az apatini. hódsági és kulai járásbiró- 
sági fogházakban úgy a rend és tisztaság, 
mint a fegyelem és közbiztonság kifogástalan.

Végül jelentem, hogy a/, 1913. XXL 
t. c. rendelkezései alá eső bűnügyi 1914.
évi május hóban 1 cselben fordult elő, mely 
azonban vádelejtésscl fejeződött be.
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Zombori naptár.
Időjárás. A meteorológiai intézet je­

lentése : változás nem várható.
Megyeházán: valamennyi hivatalban d. 

e. 7—1-ig van hivatalos óra.
Városházán: a hivatalok reggel 8 órától 

délután 1 óráig vannak nyitva.
Törvényszéken és a járásbíróságnál a 

hivatalos órák reggel 7 órától délután 2 
óráig tartanak.

Pénzügyigazgatóságnál és a mellé ren­
delt számvevőségnél a hivatalos órák reggel 8 
órától délután 2 óráig tartatnak.

M. kir. adóhivatalnál a hivatalos órák 
ideje reggel 8 órától délután 3 óráig tart.

Vármegyei gazdasági egyesületnél a hi­
vatalos órákat reggel 8 órától 1 óráig.

Kir. ügyészségnél a hivatalos órák reggel 
8 órától d. u. 2 óráig tartanak.

Kincstári ügyészségnél hivatalos óra d. 
e. 8—1-ig.

M. kir. államépitészeti hivatalnál reggel 
8—12-ig és d. u. 3—5 ig van hivatal.

M. kir. folyammérnöki hivatalnál a hi­
vatalok d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig van­
nak nyitva.

M. kir. tan felügyelőségnél a hivatalos 
órákat d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartják.

Zombori szolgabiróságnál a hivatalos 
órák d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartják.

M. kir. gazdasági felügyelőségnél d. e. 
8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartanak hivatalt.

Városi könyvtár: vasárnap, hétfő és 
ünnepnap kivételével naponként délután 2—4 
óráig van nyitva.

Kér. munkásbiztositó pénztárnál a hiva­
talos órák d. e. 7—1-ig tartanak, 
nek utolsó napja.

Kedd: este 8 órakor a szerb dalárdák 
dalversenye.

Este '/|9 órakor Arena moziban elő­
adás.

Szerda: Este '/,9 órakor Arena mozi­
ban előadás.

Csütörtök: Este '/,9 órakor Arena 
moziban előadás.

Piaci árak: búza 30 K. — Árpa 15 
K. — Zab 13 K. — Tengeri 1480 K. — 
Bab 20 K. — Liszt 1—2. sz.: 46 fillér. — 3. 
sz. 40 fillér. — 5. sz. (közép-fehér) 36 fillér.

Húsárak: marhahús pecsenyének T40 
K, leveshus V20 K. — Borjúhús T60 K. — 
Juhhus 1 K. — Sertés hús T60 K.

Igazságügyi kinevezések. Az
igazságügyminiszter Kiss Mátyás szabadkai és 
Miskolcy Ferenc bajai járásbirósági Írnokot 
irodatisztekké nevezte ki.

Áthelyezés. A vallás- és közok­
tatásügyi miniszter Timkó Nesztor sajkás- 
szentiváni áll. el. iskolai tanítót a bácskeresz- 
turi állami elemi iskolához helyezte át.

Szinügyi bizottsági ülés. Zom- 
bor szabad királyi város szinügyi bizottsága 
tegnap d. e. fél 12 órakor ülést tartott, 
melyen a bizottság előadója jelentést tett a 
délvidéki színi kerület választmányi ülésén 
történtekről. Az idei színi évad f. évi novem­
ber hó 1-jével kezdődik és 1915. évi január 
hó 15-én ér véget. A választmány kötelezte 
Bállá Kálmán színigazgatót, hogy a szerződ­
tetett tagok névsorát f. évi julius hó 1-ig 
mutassa be. A délvidéki színi kerületbe be­
lépett Petrozsény nagyközség. A bizottság 
tudomásul vette a választmányi jegyzőkönyv­
ben foglaltakat s a városi színházat f. hó 
14-ére az iparos dalárdának, f. hó 28-ára 
pedig a kath. legényegyletnek átengedte. 
Szemző Gyula a 13. számú páholynak részére 
való adományozását kérte, a bizottság azon­
ban nem teljesitette, mert a jelzett páholy 
a mindenkori főispánnak van rendelkezésére 
bocsátva.

Eljegyzés Nyilas József, a városi vil­
lamos telep tisztviselője eljegyezte Müller 
Ilonka kisasszonyt Pöstyénböl.

Rákóczi-szobor Magyarkani- 
zsán. Magyarkanizsa város közgyűlése egy­
hangúlag, nagy lelkesedéssel elhatározta, hogy 
Hákóczi Ferenc emlékére lovas szobrot emel
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Bácska,

, ,. * ®*erb dalárverseny. A szerb
cabirdAk országos hangversenye vasárnap 
délután vette kezdetét. Az idő nem kedvezett 
a dalárdistaknak, amennyiben vasárnap egész 
délután szakadt az eső s délután 3 órakor 
ily szakadó esőben voltak kénytelenek a 
dalardak felvonulásukat megtartani. A disz- 
I el vonul ást mintegy 150—200 főnyi lovas- 
bandérium nyitotta meg, majd a tűzoltó zene­
kar s utánuk a 22 vendégdalárda következett. 
A menetet a helybeli szerb dalárdák zárták be. 
Dacára a kedvezőtlen időnek, a diszfelvonu 
tusban résztvevők számát kétezer főre tehet­
jük s a közönség a dalcsarnokot zsúfolásig 
megtöltötte. A verseny d. u. 5 órakor vette 
kezdetet, melyen az első napon kilenc, míg 
a másodikon tíz dalárda vett részt. Tegnap 
délelőtt a városháza nagytermében, melyet a 
közönség egészen megtöltött, ünnepi matiné

Tornaverseny. A zombori állami 
'»gimnázium, a városi felsőkereskedelmi is­

kola és a városi polgári fiúiskola folyó évi 
junius hó 11-én tartja meg együttes évzáró 
njusagi tornaversenyét a korcsolyató melletti 
sporttelepen. A verseny kezdete d u 3 óra 
A vezetőség ez utón is kéri a résztvenni szán­
dékozó közönséget, hogy lehetőleg pontban
nf.SkM szlv®sked)ek megjelenni, hogy a csa- 
patok felvonulását, valamint a szabadgyakor­
latokat lathassa és élvezhesse. Belépődíj sze­
mélyenként b(J fillér, diákoknak 20 fillér.

,, fHalál0zá80k- Özv. Hallost/ Ödönné 
szili, tóthhpesei Pajor Emilia f. hó 5 én 72 

vés korában Csávolyon meghalt. — özv 
Ballig öyulané szül. Cseniy Aranka f. hó 
b-an, életének 76. évében Zom borban meg­
halt. f emelése tegnap délelőtt ment végbe.
. , * Karmeliták orgonájára be- 
*®y* ado"»anyok folytatása. iíus-
veth Gyuláne, 1«irány Borbála, T. Zsófia özv
Adarnovitsné, Kubatov Má.xo, N N J0_10
K, Strangarits Mihály 7 K, Vujevich Marimé 
Maturity István, Marich Mariska, özv. Hra- 
bovszky étemé, Bogisich István 5-5 K 
Bosnyak Mátyás özv. Gräber Mihályné 4—4 
K, Hoffmann József, Lukácsevics Zsófia 
bcheller hvadamé, Török Jánosné, Báics 
uencne 4—4 K, Engusz Sándor, Bosnyák 

•lovana, latarcSics Mihály, GalaczIllés,Gsemus
Mi álvnéM°í)' Janos; Hudnyák Mari, Kmitily
I szlí Mit i. 7 ' ÓZScf[,é- Jánosné
László Mihály, Zvekan Ágoston, Szusznvák
anos, Dömötör Győző dr„ Széni 2 
•yorgy, Sztrangarits Miklós, Basils András 
?vCSS;S járton, özv..Pekánovits Antalnéi 
ozv. Voios Istvanne, ozv. Mőriek hiimsnó 
Ma tar ity Mária, Horváth Juliska, Jolasits Eins’ 

ogisits István 2-2 K, Varga Józsefné l K 
Vaszdyevts Veszelinné 1 K, Korompaíits Mátyás 
n •. r. . rtt Gajosné, Namok Józseféé 
Basity l aula, Bognár Katalin, özv Bemet 
rovitsné, Szadeczki József, N. N. Gromi 
lovits Jánosné, Probojcsevits Márké, PJeti 
készíts l'crcnc, Püspök Pál, Maunity Lajos 
I ekanovits Lóra, Benzinger József P.ffi 
Janos, Nasits J„ Mamufity v £| ’ i 
IVa°’ Raits Imre, Hrabovszky

Zombor, 1914. junius 9.
jöjjenek, közelebb és a magyar ipar pár­
tolásáról és védelméről hathatósan buzdító 
és oktató előadást tartsanak. A választmány 
nagy örömmel vett erről tudomást és az 
önzetlen férfiak méltó fogadására felkéri 
annak idején a közönséget. A tanácskozás 
második tárgya az volt, hogy városunkban 
keresethez juttasson többeket egy hasznos 
és szép házi ipariig meghonosításával, mű­
virág készítésével. Elnök egy budapesti mü- 
v'rag készítő nőnek, a budapesti Magyar 
Vedo Egyesület által is melegen ajánlott 
Búzás Etel kisasszonynak a sajátkezüleg 
csinált szebbnél szebb művirágait mutatja 
be, s ajánlja, hogy ,t Magyar Védő Egyesület 
szerződtesse őt s nyisson Zomborban tan- 
folyamot a művirág készítésére. A választ­
mány beható tanácskozás után egyhangúlag 
fogadta el az elnöki indítványt és a három 
hónapos művirág készítési ingyenes oktatás 
megtartását elrendel le és keresetre szoruló 
mintegy harmincjoányt és asszonyt vesz fel 
a kiképzésre, hogy ezáltal a hazai házi ipart 
annul is inkább növelje, mert sajnos, az 
országban csak művirágra évenkint 14 millió 
koronával áldozunk a külföldnek.

MiiWlv I - ír í,’ lm,e’ nrabovszkyMihály, bcl.afrer Jánosné, Bikár Jelka, Kulilv 
Adám, ozv. Jager Pálné, Blassevácz Vnnv/ 
Ispánovits Mátyás, Neskovits Jánosné Luüs
25KT-Ä SWH
dől na' T-iVlKU<0VÍlSAMa,'t0mié’ Kll(lo,il Ma‘g- 
Zonibor!

nyok összege 4698 korona 72 filler. A kegyes
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A Magyar Védő Egyesület

Zomborban, junius 4-cn az Allah'u.os 1,'T, 
estidet székházában választmányi ülést tár- 

lőtt. Jelen voltak: Vértesi Károly elnök 
Zsidyev! s |,'rno Sz°ndy Mátyás Szemes József 
a e nokok, Steiner Lajos ügyvezető igazgató
köze el I GUU, J,lgyZŐ1 h:hÖk «íöttdli, hogy
Ä líudilI»esten létekor sikerült Dobd 

Pew/. i&f"d0' ’ a l,u<JHpesti Magyar Védő 
,('á| j ° ügyvezető alelnökét és országgyíi- 
h 1 kcprasehi', továbbá Csongor Gyöi-gy 

: HZ »Iparvédelem“ szerkesztőjét a ma 
b'Var ipar terjesztésének buzgó apostolait 
■ma nezve megnyerni, hogy ezek Zoinborba

Magyarkanizsa a tűzoltókért.
Magyarkanizsán az ottani tiizollóegylct nagy­
szabású jubiláns ünnepséget rendez, melynek 
költségei fedezésére a képviselőtestület 4000 
koronát szavazott ni cg.
... Glazdát,an malac. A rendőrfőka 

pitany közhírre teszi, hogy f. évi május hó 
1 j an egy darab gazdátlan malacot találtak 
es a városi raktárba hajtották. Amennyiben 
, tulajdonos szabályszerű időn belül nem je- 
enlkezik s tulajdonjogát nem igazolja, a ta­
nít Jószágot f hó 12-én a városháza ’ udva­

rán elárverezik.
Nőrablásért börtönbüntetés.

Annak idején mi is megemlékeztünk arról* 
iogy Fehér János adai lakos múlt év de­

cember havában elrabolta Vikor Ilona mo- 
hoh urleányt. Fehér bűncselekménye felett a 
szabadkai törvényszék a napokban Ítélkezett 
s nevezettel egy évi börtönre. Ítélte.

iskolafelügyelők a népiskola
hoz 0®2taSyanak xáróvizsgálatá- 
noz. A bacsmegyei leír. tanfelügyelő a köz- 
o.4ata.si minisztérium rendeletével az eleminep;skohi VI. osztáiyának záróvizsgáiul"

I , y , kóla) ev tartamára külön megbízott 
skolu LÜugyehik.mt Kleiner József apatini, No-

Pol fl-H Mil'--Ibi,'||a1' ,M°lnár Gábor Kombosi, 
Dolilka Mihály hacskercszturi, Novoszel Já-
D|°H z'en.la!’. Gubicza Kálmán zombori áll.
‘leim iskolai igazgatótanitókal, Meznerits Fe-

S<Zi!badkül jjüzségi elemi iskolai felügyelő
igazgatót, Ugry György óbecsei, ZakkayAla-
dai pa aidtíj1, Jozsa Károly titeli, Kürlössy
áll i olS M1' |kl'ÜmpánSZky Igrulc újvidéki 

■ |lk'm iskolai igazgatókat küldte ki
Letartóztatott keritönő. Óbe-

csun l’etnts Mályásnét, kiről kitűnt, hogy üz- 
etszeruen köntössel foglalkozik, letartóztatták.

HIRDETÉSEK

JEGY, esetleg, KÉT
középiskolai alsó osz- 
k'lé u tanuló a jövő is- 
knlai tanévben Zombor, 
Kohari-ulea 21. öi. számú 
házban lakó úri család- 
ual teljes ellátásra fel­
vei tóik. A házban gimn. 
IV- oszt. jeles tanuló 

és zongora. 3, >;

í Pács-Bodrog vármegye közigazgatási bizottságától.

2751. sz. kbiz. 1914.

Hirdetmény.
Bács-Bodrog vármegye közigazgi. 

tási bizottsága részéről ezennel közhírt 
tétetik, hogy a Kereskedelem ügyi m. ki 
Miniszter ur Zenta r. t. város kérelm. 
folytán Zenta városban az „Árpád “-utc: 
szabályozása céljaira szükséges Piszái 
Vince-íéieingatlan megszerzésére 37178ÍJ 
A. 914. sz. a május 19-én kelt rendo- 
letéve] a kisajátítási eljárást elrendelte 
es felhívta a vármegye közigazgatási 
bizottságot, bogy a kisajátítás! eljárást 
az 1881. XLI. t. c. 33., 40. §§-ai ér- 
temjében tai'tsa meg.

Az Árpád-utca szabályozása céljára 
a kisajátítási terv és összeírás szerint 
a következő terület lesz kisajátítandó:

Ptszár Vince Zenta 192. hrsz. 3693. 
fljszkvi sz. ingatlana.

A kisajátítási eljárás foganatositá- 
!ám az Ml. XLI. t c. rendelkezései 
értelmében kiküldött bizottság a hely-
SZ,m Nyalást Zenta r. t. városháza 
tanácstermében 1914. évi junius hó 
20-ik (szombat) napján d. e.
3 Órakor fogja megkezdeni.

Miről a kisajátítást szenvedő érde­
keltet oly figyelmeztetéssel értesítem, 
hogy a vonatkozó kisajátítási terv és 
összeírás Zenta város városházánál a 
hivatalos órák alatt 1914. junius hó
° étö1; 19l4‘ ,Íunius hó 19-éig bezárólag 
terjedő 15 napon át közszemlére kité­
tetik és hogy a tárgyalásnál jogában- 
áll tulajdonosnak a kisajátítási terv ellen^ 
és minden telekkönyvi érdekeltnek a 
felajánlott ár ellen felszólalni és kifogá­
sát jegyzőkönyvbe vétetni.

Ennek elmulasztása azon jogi követ­
kezménnyel jár, bogy a nem nyilatko­
zókra nézve:

a) a hirdetésnél a kisajátítási terv;
b) a szabályszerűen teljesített egyéni 

értesítésnél pedig úgy a kisajátítási terv, 
m|nt a felajánlott ár végleg megálla­
pítottnak és általa elfogadottnak tekin­
tetik.

A megjelenés elmulasztása miatt 
igazolásnak helye nincs.

A kitűzött tárgyaláson mindenek 
előtt az érdekelt Zenta r. t. város taná­
csának ezután sorrend szerint az érde­
keltnek észrevételei és kérelmei vétetnek 
tárgyalás alá.

A kiküldőit bizottság a kisajátítási 
terv megállapítása felett akkor is érdé-
indeg log határozni, ha az érdekelt nem 
jelen meg.

Kell Zomborban, 1914. junius 2.

:s l Főispán,
mint a kliiz, elnök helyett

SCULTÉTY FERENGZ,
alispán.



Zombor, 1914. junius 9. bacska.

Meghívó ELADÓ
A Bácsmartonosi szerb 

öldmivelök szövetkezese (sző 
vetkezet korlátlan felelősséggel) rendes 
közgyűlésére, mely 1914. junius hó 
i£l-én délután 2 órakor a szö­
vetkezet hivatalos helyiségébe^ a követ­
kező napirenddel tartatik meg:

1. A közgyűlés jegyzőkönyvvezető 
és két jegyzőkönyv-hitelesítő megvá 
ia-ztása.

2. Az igazgatóság 1913. évi mű­
ködéséről szóló jelentése.

3. A felügyelő bizottság jelentése.
4. A zárszámadás jóváhagyása és 

az igazgatósági választmánynak, vala­
mint a felügyelő bizottságnak felmentése.

5. Felügyelő bizottság választása.
6. Netáni indítványok.
Kelt Martonos, 1914. junius hó 7.

Csongradacz Szvetozár,
elnök.

HOHODVhH!
A jelenkor legtartó­
sabb bör-tetölemeze.

- ' : ■ -> r-! I!» <

Szagtalan, viharálló, 
tűzbiztos íedéllemez.
Egyedüli eiárnsitó Zom­
bor és környékére:

Báesk értésén egy 8 ló­
erejű benzinmotor és 3 
sz. darálóval berendezett 
malom, valamint 6 drb 
benzin-hordó szabadkéz­
ből jutányosán riadó.

Bővebbet 2-1
id. FUDEREB FERENC

Báeskertes.

3263. sz. kig. 1914.

pályázati hirdetmény.
Torzsa községben megüresedett s 

évi 1000 korona készpénzfizetés és évi 
400 korona állami ■ fizetés-kiegészítéssel 
javadalmazott községi II. segédjegyzői 
állásra pályázatot nyitok.

Pályázati határidő 1984. évi 
junius hó 3v.

Kula, 1914. évi junius hó 5-én.

2-1
Dr. B U D A Y,

főszolgabíró.

vaskereskedése 4°-18
ZOMZOit, KOSSUTH LAJOS-UTCA 7.
TELEFONSZÁM: 15.

Nagy jövedelmei
nyújtó, mi foglalkozásra 
kiterjedt isme re 1 s ég- 
gél rendelkező, agilis 
urak és hölgyek keres­
tetnek Bács-megye min­
den nagyobb városában.

Ajánlatok „6000“ jeli­
gére e lap kiadóhivata- 

elába kéretnek. :: :: ::

727. sz. kig. 1914.

Árverési hirdetmény.
Doroszló község tulajdonát képező 

mintegy 6000 kát. holdon gyakorolható 
vadászati jog Doroszló községháza tanács­
termében 1914. junius hó 29-én
Péter-Pál napján délutáni 3 órakor 
nyilvános szóbeli árverés utján bérbe- 
adatni fog.

A feltételek a jegyzői irodában a 
hivatalos órák alatt betekinthetők.

Doroszlón, 1914. junius hó 4-én.

Gaiszt Béla, Gyurgyovits István,
jegyző. ' 2—1 bíró.

ZOMBORBAN.
Házhoz szállít naponta 
- bármily mennyiségben -

kristály tiszta

MŰJEGET
mm. 2 korona árban.

Az Unió jéggyár.25 -2

826. sz. kig. 1914.

Pályázati hirdetmény.
Doroszló községben nyugdíjazás 

folytán megüresedett két gyalogrendőri 
állásra pályázatot hirdetünk.

Szabályszerűen felszerelt kérvények
1914. évi junius hó 20-áig
alulírott elöljáróságnál beadandót.

Javadalmazás havi utólagos rész­
letekben fizetendő évi 600 korona kész­
pénz, egyenruha és felszerelés.

Doroszlón, 1914. junius hó 4-én.

Gaiszt Béla, Gyurgyovits István,
jegyző. 24—J. " biró.

JOHANN MARIA FARINA
GEGENÜBER DEM RUDOLFSPLATZ.
Ezen cég kiváló gyárt­
mányai M eg y e d fi i IfflIlTO, fcllflÍllÍE“SZflPP3ll ÉS PlUtOF ban, illatszer és

minden jobb drogériá­
ban, illatszer és gyógy-

valódi *-6' : : . _--------- :------------------ Li------- !—II szertárban kaphatók.
Ügyeljünk a pontos címre: JOHANN MARIA FARINA Gegenüber 
dem Rudolfsplatz. Mindenjhasonlónevű utánzatot utasítsunk vissza.

Magyarországi képviselő: Holozer Emil Zoltán, Budapest, Vili.
, o.



I

AM;
vám

A HAZAI CIPŐI PAß TEBÉN 
ELSŐ HELYEN ÁLLNAK
A VILÁGHÍRŰ

am

QPÓIC
TURUL CIPŐGYÁR RT.

A MONARKIfl LEGNAGYOBB 
CIPŐGYÁRA.

^7/

>*

- U

Cikk 889 Ohevreae fbzőacipő
• 387 Chevrean Goodyear
• 6095 Chevrean Goodyear 

la minőség • , ",

K 10- 
K 18 60

£ 16 - ZOMBOR,
KOSSUTH LAJOS-U. 22.

Cikk 92 
„ 80'/

Box foztiacipő • • « .
msf ?er,re‘“ í"zs*<-lpí • W>85 Box fnzoscipö American 

Style • ....................
HO Chevrean Goodyear

Cili 406K Ohevraaa gombos
féleipö................... g g>.

• !?? Chevrean Goodyear K 1150
• 416 Onevreao Goodyear

U efoőeég * • « K 14 -

Cikk 4(>2 Chevrean félcipő • K 9* — 
, 401 Chevrean Goodyear K 12*— 
e 426 Barna Chevrean

Goodyear■ • . . K 13 -

on aa/\ - ------- J1911.20000 PfifiH£TxlG¥AJHÄS
Cikk 849 Chevrean gomboeelpé K 11*«» 

e 846 Barna Chevrean,
Goodyear................ K 12‘—

Cikk 868 Chevrean Goodyear K14‘50 
• 1666 Lakk ssővetbetéttel K 16*60

130 SAJÁT FIÓKÜZLET. 
1200 MUNKÁS és ALKAUAAlOn.

2 (30/tkvi 1914. szúin

Árverési hirdetmény.
Az apatini járási ált. takarékpénztár 

vegiehaj latonak Gyurisits Nikolánó szül 
Kadm Krisztina sztapári lakos végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a

'£'<*% a , végrehajtási árverést 
. , K tőkekövetelés és járulékai behajtása 

■egeit az apatini kir. járásbíróság területén 
evő Sztapar községben fekvő, s a sztapári 
f66,6- «• betétben A. I. 1-2 sorszám 1648 
Js f' 8,2,0.6 □ til ö«8. ö. i házra
Ii.-iu/ H , HZiíntüra a beltelekben 1057 k 
kikiáltási urban elrendelte.

Az árverést 1914. évi augusztus hó 7 
napján d. e. 10 órakor Sztapár községházánál 
fogjak megtartani. s 1

Az árverés alá kerülő ingatlanok a 
ek|e,l,‘rm,d‘"" ‘'“»“J'»“ ír.„

v.w «1881: IX t. , 48 § 
halai ozott árfolyammal számított óvadék kénes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, heg - a 
bana pénznek időleges bírói letétbe helyezéséről 
kiállított leteti elismervényt a kiküldöttnek [ 
alailRI és i,z árverési feltételeket, aláírni (1881 :

lob, 170 §§.; isjOH XL Il-X. t.-o. 147., 
t.-c. 21. § )

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ba többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
altala ígért ár ugyanannyi százalékáig kiesé 
szítéin (1908: XLI. 25. §.). 8

Apatini kir. jbiróság, mint tkvi hatóság- 
nai, 1014. , évi május hó 29-ik napján, 

oalgo s. k., kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:

Brinich József,
tkvezető.

Nyomatott Bittermann Nándor é, Ki, cég könyvnyomdájában Zomborban

Hirdetmény.
Alulírott értesítem a n. é. közön­

séget, hogy fogászati rendelőmet uj 
lakásomba Szent Györgyién 2. 
8Ze *• emeletre (a városi gyógy­
szertár mellett) helyeztem át.

Ugyanott nagy fogtechnikai lakó­
in tóriumot is berendeztem, úgy hogy 
sürgős darabok még aznap elké­
szíttetnek.

Dr. Lukits Miroszlav,
száj- és fogspecialisln.(in-8

I fogászai és fogtechnika
körébe eső műveleteket, mint: beteg 
fogak kezelését, mindennemű 
fogtöméseket (plombászat), fog- 
huzast, valamint arany és pia- 
tina fogkoronákat (fogbeboritá- 
sokat törékeny fogakra), kivehetet- 
len arany platina hidakat és 
csapos fogakat; fogegyenészeti 
gépeket szabálytalanul nőtt fogsorok 
részére — különösen gyermekeknél, — 
végre kautschuk darabokat készít úgy a 
fogászati, mint fogtechnikai tudomány 
minden ágában tett haladással lépést 

* *—2 tartva.
Zombor, Széchényi-körut 30 sz.

Auspitz W. Rudolf,
a new-yorki egyetemen nyert dr. fogorvosi oklevlélel.


